
 
   【⑧－１ たし算とひき算】 

 

 

 

１ たけしくんは ３５＋２４ の暗算のしかたを，つぎのようにせつめいしました。 

  ア～エにあてはまる数字を答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

２ ３５＋２７の暗算のしかたをせつめいしましょう。 

 

   

 

 

３ 一の位がかくれている２けたどうしのたし算があります。くり上がりが１回になる

ようにするためには， の中はどれがよいでしょうか。ア～エからえらびましょう。 

３６＋２ 

 ア  の中が１ 

 イ  の中が２ 

ウ  の中が３ 

エ  の中が６ 
  

 

４ たす数の一の位と十の位がかくれている２けたどうしのたし算があります。くり上

がりが２回になるようにするためには， と○の中はどれがよいでしょうか。ア～エ

からえらびましょう。 

７３＋ 
 ア  の中が１，○の中が７～９のどれか 

 イ  の中が１，○の中が１～６のどれか 

ウ  の中が２，○の中が７～９のどれか 

エ  の中が２，○の中が１～６のどれか 

 
 

ア イ 
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（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 

【たけしくんのせつめい】 

３５と２０で，たして   になる。 

   に ４をたして   になる。 

だから，答えは 
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   【⑧－１ たし算とひき算】 

 

 

 

１ たけしくんは ３５＋２４ の暗算のしかたを，つぎのようにせつめいしました。 

  ア～エにあてはまる数字を答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

２ ３５＋２７の暗算のしかたをせつめいしましょう。 

 

   

 

 

 

３ 一の位がかくれている２けたどうしのたし算があります。くり上がりが１回になる

ようにするためには， の中はどれがよいでしょうか。ア～エからえらびましょう。 

３６＋２６ = ６２ 

 ア  の中が１ 

 イ  の中が２ 

ウ  の中が３ 

エ  の中が６ 
  

 

４ たす数の一の位と十の位がかくれている２けたどうしのたし算があります。くり上

がりが２回になるようにするためには， と○の中はどれがよいでしょうか。ア～エ

からえらびましょう。 

７３＋２ ７ ＝100， ７３＋２８＝101 などがある。 
 ア  の中が１，○の中が７～９のどれか 

 イ  の中が１，○の中が１～６のどれか 

ウ  の中が２，○の中が７～９のどれか 

エ  の中が２，○の中が１～６のどれか 
 

ア イ 

５５ ５９ 

３５と２０で，たして ５５になる。 

５５に ７をたして ６２になる。 

だから，答えは６２です。 

エ 

ウ 
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